

## ERRATA

B. Tal and D. J. Robeson (1986) *Phytochemistry* **25**, 77. The publishers regret that on p. 78 the first two lines of the first column should be transposed to the bottom.

---

C. G. N. Turnbull *et al.* (1986) *Phytochemistry* **25**, 97. The authors regret that in Table 1 on p. 98 and Table 2 on p. 99  $[M]^+$  of *ent*-kaurene should read 272 instead of 270 and  $[M - 8]^+$  should read 280 instead of 278.

---

M. S. Al-Said *et al.* (1986) *Phytochemistry* **25**, 851. The authors regret the following errors in this article. (i) On p. 851, line 4 of the Abstract, 3 $\beta$ -benzoyloxynortropan-6 $\beta$ -ol should read 3 $\alpha$ -benzoyloxynortropan-6 $\beta$ -ol. (ii) On p. 851, line 3 of the Introduction, *Packlyobus* should read *Pachlyobus*.